52. VIFRLEUTSTANZ
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AUFSTELLUNG: 2 Paare in Gegeniiberstellung. Offene Fassung.

SCHRITTE: Laufschritt Ostgotha-Schritt  Abkiirzung OS=0Ostgitha-Schritt
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TANZBESCHREIBUNG:

L Eigur:

Takt 1—6: Hinde fest anfassen und mit gestreckten Armen scharf 1i herum im Stirnkreis
mit 6 OS herumtanzen. (1)

Takt 7—8: Fassung losen, alle gleichzeitig in die Hiinde klatschen. Dabei fithren alle ==
herum eine Drehung um sich selbst aus, mit 3 Laufschritten.

I -Figiur:

Takt 9—14: Miihlenfassung: Jeder fast mit der re Hand das Handgelenk des Vordermanmes.
; und jeder legt die 1i Hand auf die re Schulter des Vordermannes. (2) Mit 0%
tanzen alle im Uzs. 1mal ringsherum.

Takt 15—16: Wie Takt 7—38.

III. Figur:

Wh. Takt 1—6:  Die beiden M. reichen sich die Hiinde und schwingen sie iiber die Kopfe der 8.
: bis tief 'in deren Riicken. ;
Dann fassen auch die B. beide Hénde und schwingen sie iiber die Kopfe der
M. So entsteht ein enger Schlingkreis. (Oberkorper gut nach aussen halten).
Mit OS scharf im Uzs. drehen, 3mal ringsherum. (3)

Takt 7—8: Fassung losen und zum einfachen Stirnkreis herausfliégel}.
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gkt 9—14: Stirnkreis mit OS re herum. Arme strecken !
B=16: Wie Takt 7—8 in der 1. Figur.

ung: Der Ostgotha-Schritt ist aus Wechselschritt und Schritt zusammengesetzt, Dabei
der Wechselschritt und auch der Schritt gesprungen. ‘
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